Vergutungsmodelle - Teil 1

% die Bayerische

Versichert nach dem Reinheitsgebot

Modell 1 »Klassik« bei fondsgebundener Altersvorsorge ohne Garantie

Modell 1 »NAV« bei fondsgebundener Altersvorsorge ohne Garantie
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Vergitungsmodelle - Teil 2

Modell 3 »Bilanz« Modell R »Ratierlich«
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Ihre Abschlussvergiitung:

* 50 % als Abschlussprovision (AP)
* 50 % der Gesamtprovision als ratierliche Abschlussprovision (RAP),
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Modell F »Factoring« Modell 4 »Biometrie«
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lhre Abschlussvergiitung:
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lhre Abschlussvergiitung:

* 50 % als Abschlussprovision (AP)
+ 50 % der Gesamtprovision als ratierliche Abschlussprovision (RAP),
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Keine Bestandspflegeprovision (BP) + Die RAP wird zusammen mit der AP im 1. Jahr gezahlt
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Klassische Altersvorsorgeprodukte
Biometrie




